



Názvy dle ES: N – Bernburger Trommeltaube, F – Tambour de Bernbourg, A – Bernburg Trumpeter.

Zařazení v seznamu plemen ES: bubláci č. 504.

Původ: Sasko – Anhaltsko, Bernburg.

Plemenné znaky

Větší, silnější holub s hlubokým postojem, téměř vodorovného držení těla, s mohutnými rousy.

Posuzování

Celkový dojem – tvar a držení těla – postoj – hlava – rousy – barva a kresba – barva očí a zobáku.

Exteriér

Hlava: silná, široká, s bohatou, pokud možno vysoko posazenou, bohatě opeřenou, širokou lasturovitou chocholkou s růžicemi, nebo bez nich,

Bernburský bublák

zářez na zadní straně chocholky je přáním. Přední vrkoč bohatý, oválného tvaru, co možná se všech stran uzavřený, větší přední část překrývá ozobí. Jeho velikost nesmí bránit holubu ve volném výhledu.

Oči: tmavé, **obočnice** úzké a světlé.

Zobák: středně dlouhý, světlý.

Křídla: jsou silná a široká, nedosahují konce ocasu a dobře kryjí záda.

Ocas: dlouhý se širokými pery.

Opeření: je přilehlé.

Nohy: krátké, s dlouhým a hustým rousem, bez mezer, pera směřují do stran a jsou ukončena dlouhými supími pery.

Krk: krátký, silný, hrdlo je plné.

Postava: silnější s hlubokým postojem, hrud' nízko nesená, široká, dopředu vy-pjatá. Záda široká, mírně spadající.

Barva a kresba

Intenzivní barvy jsou syté, modří v obvyklé barvě, ne začouzené a mourované. Pruhy jsou čisté a nespojené, kapratí co možná se stejnoměrným a zřetelným kaprováním. Mniší kresba; bílá je hlava asi 1 cm pod očima, 7 až 10 ručních letek, rousy a ocas s krytem ocasním a podocasníkem. Barevný je krk, hrud', břicho, záda, štítý křídla a pokud možno i supí pera.

Rázy

Černí, červení, žlutí, modří s černými pruhy a modří kapratí.

Vady

Slabé tělo, příliš vztyčený postoj, vyšší postoj, šikmý, svislý, dělený nebo řídký přední vrkoč, nedostatečný výhled, šikmá, úzká, mezerovitá, nebo nízce posazená chocholka, nebo silně stlačené růžice, krátký, nebo mezerovitý rous, chybějící vnitřní opeření prstů, otevřená záda, červené obočnice, nečistý zobák, matná barva, mnoho bílého peří na břichu a zádech, méně než 7 a více než 10 bílých letek, větší rozdíl jako 2 bílé letky.

Kroužek č. 12.